

▲土地使用者:李富山,坐落于肇东市里木店镇金山村向阳堡屯,宗地号:024,土地使用面积:795.06平方米,土地用途:住宅。集体土地证丢失,声明作废。

▲土地使用者:田清怀,坐落于肇东市尚家镇红光村十队,宗地号:035,土地使用面积:602.91平方米,土地用途:住宅。集体土地证丢失,声明作废。

▲王保生,不慎将车牌号黑LE2676的道路运输经营许可证丢失,经营许可证号2301183004114,声明作废。

▲肇东市荣鑫商品混凝土制造有限公司,统一社会信用代码:91231282MACQWW311G,不慎将公章丢失,开户银行:肇东市宋站镇农村信用合作社,账号:590290122000018348,声明作废。

▲海伦市田源米业有限公司,不慎将开户许可证丢失。核准号:J2764000741801。开户行:中国建设银行海伦市支行,账号:23050172645100000504。声明作废。

▲哈尔滨市南岗区啊咪咖卤肉饭餐厅吉林街店,不慎将食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY22301030015299。声明作废。

▲哈尔滨市南岗区啊咪咖卤肉饭餐厅吉林街店,不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22301030015299。声明作废。

▲建三江管理局鼎鑫食品行,统一社会信用代码92233006MA1AT76383,不慎公章丢失,声明作废。

▲讷河市同心乡联盟村李文富土地证丢失,身份证号230222195412164592,土地证编号D2302810059082,共计44.38亩。

▲哈尔滨市满盛建筑装饰工程有限公司,不慎将王洪伟名章丢失,开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨安乐街支行,账号:08054301040003607。声明作废。

▲哈尔滨市满盛建筑装饰工程有限公司,不慎将财务专用章丢失,开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨安乐街支行,账号:08054301040003607。声明作废。

▲哈尔滨市香坊区刘立恒货物汽车运输户,不慎将车牌号黑AT8111(黄色)的营运证丢失,营运证号:230100205491。特此声明。

▲哈尔滨密茂物流有限公司,不慎将车牌号黑ABG29挂的道路运输证丢失。特此声明。

▲哈尔滨市香坊区史连生货物汽车运输户,不慎将车牌号黑AT2091(黄色)的道路运输证丢失,证号:230100188713。特此声明。

公告

▲本人曲映南,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区恒盛新天地C2栋14号车库,房屋用途为车库,建筑面积32.6平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:曲映南 2024年11月16日

▲本人王彪,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区绿色家园5栋5单元103室,房屋用途为住宅,建筑面积90.06平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:王彪 2024年11月16日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2024年12月6日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易服务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线

18686716631

13763511313

## 公考年龄逐步放宽

# 职场“35岁门槛”该拆了

□ 闵萧

**新闻事件:**2025年度省级机关(单位)录用公务员考试报名正在进行中。媒体梳理发现,诸多省份招录计划向应届高校毕业生和基层一线倾斜,多省份也明确部分招录条件年龄放宽至40岁。

破除职场“35岁门槛”,近年来社会呼声越来越高。总体来看,公务员招录要求35岁以下的“一刀切”局面,正在加速改变。应该看到,“35岁门槛”在就业市场中之所以逐渐发展为一种约定俗成的做法,除了因为过去劳动力红利充裕这层大背景,其实与公考普遍要求35岁以下所带来的参照效应也不无关系。相应的,现在公考带头破除“35岁门槛”,也自然有利于给企业用人确立新的参照标准。

当前,打破“35岁门槛”呈现出加速之势,除了与社会的呼声有关,也是因为社会劳动力资源供应本身的变化。数据显示,从2013年到

2023年,我国16岁至59岁劳动年龄人口平均每年净减少500万—600万左右,2023年更是净减少约一千万人。这其实为逐步放宽就业中的年龄限制削弱了阻力。

另外,“七普”数据显示,我国人口平均年龄已达38.8岁。若再继续坚持“35岁门槛”,就意味着越来越多的人在尚未达到社会平均年龄之时,在职场上就可能面临天花板,这显然难言合理。同时,随着延迟退休政策的即将实施和新增劳动力平均受教育年限不断延长,“35岁门槛”也显得越来越不合时宜。

所以,从公考开始,主动打破“35岁门槛”,有着越来

越大的必要性。在目前的探索基础上,其实还可以有更多尝试。如公考招录,可进一步细化各岗位的要求,赋予更多岗位更开放、更具弹性的年龄限制。

同时,也要破除一些认知误区。如有观点认为,年龄限制破除后,将让就业市场的竞争更激烈,增加年轻人就业压力。这实际上是一道伪命题。

首先,没有人能够永远年轻,放开年龄限制,长远看最终惠及的是每个群体;其次,招聘、升职过度追求年龄上的“掐尖”,催生了大量被“优化”的中青年,这不仅伤害就业公平,加剧了就业市场的内卷和焦虑,更在一定程

度上影响社会的运转效率,容易造成人力资源浪费,甚至放大不同年龄群体间的代际冲突。

整体构建一种新的“职场年龄观”,重新审视每个年龄群体身上的比较优势和价值,减少单纯因年龄带来的歧视感,以及防止不同年龄群体的收入分化、机会分化,对于增进社会的和谐指数,实现更公平的包容性增长,已越来越有必要性。

从这个意义上讲,公考带头破除“35岁门槛”,只是第一步。我们的法律、机制、社会观念等,都需要有新的调整和应对。

## 抗癌男子筹款5天后晒新房照——

# 善心经不起如此消耗

□ 朱昌俊

**新闻事件:**因罹患霍奇金淋巴瘤,现年29岁的兰某飞通过水滴筹发起目标90万元的筹款。然而发起筹款不到一个月,兰某飞就因在多个微信群晒新房照片遭到群友举报,水滴筹也将其筹款通道关闭。

多位爱心捐赠者称,兰某飞今年11月1日在群里发布筹款消息,但11月6日便在群里晒新房照,此时兰某飞自称短短几日已筹款约70万元。目前,水滴筹官方已发布声明称,兰某飞多次向平台隐瞒家庭房产,目

前所筹集的超27万善款将全部退还。

一个人到底面临怎样的困境,才有“资格”在众筹平台上筹款,这其实并没有一个确切的标准。但有一点是明确的,那就是不能刻意隐瞒自身的经济状况而欺骗大家的善心。

当然,此事的发生也再一次让平台面临求助信息审核责任的拷问。近年来,众筹平台火起来的另一面,其实是骗捐行为的时有发生。从一些网友的反馈看,目前众筹模式的

公信力正在遭遇挑战。一些骗捐行为,或者说是真实性存疑的众筹行为,已经对公众参与众筹产生了一种程度的“劝退”效果。

慈善和公益都要以真实、透明为前提,在此基础上才能真正孕育出“善之花”。一个健康的公益生态,需要社会各方的共同呵护。唯其如此,方能避免社会善心和信任的消耗,真正让众筹模式走得更远,为更多需要救助的人送去希望。

## 公共图书馆

# 理应容得下“流浪汉”读者

□ 彭志强

**新闻事件:**近日,有厦门网友反映,家附近的图书馆长期有流浪汉出现,气味刺鼻,卫生情况堪忧。对此,厦门市思明区文化和旅游局答复称,该“流浪汉”也是一位读者,图书馆工作人员已就其仪表问题进行劝说,该读者再次进馆时,已更换了衣服,理了头发。

“流浪汉”也爱读书,没有放弃通过阅读提升自己的机会,本是彰显社会正能量的好事,理应鼓励,为何此事还会引人关注并引发争议?

从网友反映此事的诉求看,主要有两点:一是个卫生问题;二是安全问题,认为“有点吓人”。

有这样的担忧可以理解。但图书馆不同于其他地方——于读者而言,不论贫富,都有平等进入阅读的权利。于图书馆而言,保障每一位读者在公共空间阅读的权利,体现了一个社会的文明水准。正因这个共识,该图书馆没有拒绝这位“流浪汉”入馆读书,也赢得了众多网友的叫好和点赞。

值得一提的是,反映此事的网友在网上遭到一些批评,比如涉嫌身份歧视,缺乏包容心等。其实,这样的质疑大可不必。从关切和维护图书馆的公共卫生环境来说,该网友的反映也是正当之举。正如一位网友所言,

读书,尤其是在公共环境里,就应正衣冠讲卫生,这也是对书籍的尊重。

目前,思明区图书馆已联系了社区、民政、公安等部门,随时准备为该“流浪汉”读者提供帮助。对于该读者个人卫生等方面的问题,会持续关注和提醒。

说到底,保障每一位市民读者在公共空间的阅读权利,一视同仁,是必要的价值取向,也是该有的服务态度。但在尊重个体权利的同时,又该如何维护公共空间的秩序和卫生?这也值得所有公共服务机构进一步思考。

龙小张  
议事

者。税,最后买单的都是本沉  
重关罗杰  
消费者

